



Московское межрегиональное следственное управление на транспорте в очередной раз призывает граждан быть бдительными на объектах транспортной инфраструктуры.



Московское межрегиональное следственное управление на транспорте в очередной раз призывает граждан быть бдительными на объектах транспортной инфраструктуры.

Основными причинами травматизма является переход железнодорожных путей в непредназначенных для этого местах, перед близко идущим транспортом, в условиях плохой видимости в кривых участках пути, желание сэкономить на проезде, подлезание под стоящими на путях составами либо перелезание через них, переход путей в акустических наушниках или во время разговора по телефону, нахождение на объектах транспортной инфраструктуры в состоянии алкогольного опьянения.

Кроме того, в преддверии начала учебного года, следственное управление обращается и к родителям, ведь сохранение жизни и здоровья детей – главная задача взрослых. Подавайте детям собственный пример правильного поведения, в том числе и на объектах железнодорожного транспорта. На сегодняшний день главными причинами гибели и



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

травмирования детей на железной дороге продолжает оставаться занятие "зацеперством", стремление сделать эффектные фото на опасных объектах транспорта, игры в непредназначенных для этого местах.

17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/958300>